

OBMOČJA IN POTEK MEJ PO OŽJIH DELIH MOC

Mestna četrt Center

Mestna četrt Center je ustanovljena na območju naselja Celje.

Potek meje Mestne četrti Center: z začetno točko na sotočju Savinja-Voglajna, kat. obč. Zagrad-Lisce-Celje in poteka proti severozahodu po sredini parcele 2505/1 k.o.Celje, po Voglajni do tromeje parcel 2505/1, 2511, 1929. Od tod poteka meja proti severu po vzhodnem robu posebne meje Slovenskih železnic do ceste Celje–Rogaška Slatina (Teharska cesta). Nadalje se lomi in poteka proti vzhodu do mostu preko Voglajne. Nadalje se lomi in poteka proti severu po reki Voglajni do meje katastrskih občin Celje - Spodnja Hudinja. Tam le lomi in poteka proti severozahodu po meji katastrskih občin Celje - Spodnja Hudinja do križišča ulic Levstikova - Vrunčeva. Od tod poteka po severnem robu Levstikove in Gregorčičeve ulice do krožišča z Ljubljansko cesto. Tu se lomi in poteka proti severu do bivšega potoka Sušnica (kolektor RZ 5) na tromeji parcel 2540, 636, 2502/1. Nadalje se obrne proti jugu in poteka po kolektorju RZ 5 do izliva v Savinjo. Od tod se lomi in poteka po Savinji do izliva Voglajne - začetni opis.

Mestna četrt Dečkovo naselje

Mestna četrt Dečkovo naselje je ustanovljena na območju naselja Celje.

Potek meje Mestne četrti Dečkovo naselje: Na jugu od križišča z Ulico mesta Grevenbroich po Dečkovi cesti proti zahodu, in sicer od južne strani cestišča ter vključuje tudi pločnik, kolesarsko stezo in avtobusno postajališče. Prečka predstavljeno Ipavčevo ulico in nato pod pravim kotom zavije proti severu po zahodnem robu nove ceste ob VI. osnovni šoli. Meja nato poteka proti severu ob vzhodnem robu cestišča Ceste v Lokrovec do mostu čez Koprivnico. Nato poteka meja po južnem robu brežine potoka Koprivnica do krožišča, kjer se priključi na Ulico mesta Grevenbroich. Na vzhodu poteka meja po sredini Ulice mesta Grevenbroich do križišča z Dečkovo cesto.

Mestna četrt Dolgo polje

Mestna četrt Dolgo Polje je ustanovljena na območju naselja Celje.

Potek meje Mestne četrti Dolgo polje: na severu Dečkova cesta (h. št. 26 in neparne h. št. od 25/a do 37), na zahodu Čopova ulica od križišča z Dečkovo cesto do križanja z železnico. Meja gre dalje ob železnici proti vzhodu do kanala nekdanje Sušnice in nato po kolektorju ob Oblakovi ulici in Ipavčevi ulici na jug do stičišča z Ljubljansko cesto, na jugu severna stran Gledališkega trga, Gregorčičeva ulica in Levstikova ulica do kolektorja ob križišču Levstikove z Vrunčevo ulico (kanal Koprivnice), na vzhodu kolektor Koprivnice vzhodno ob Vrunčevi ulici, preko Stare Dečkove ceste, kjer se njena trasa lomi in dalje v smeri pokopališča na Golovcu do Dečkove ceste.

Mestna četrt Gaberje

Mestna četrt Gaberje je ustanovljena na območju naselja Celje.

Potek meje Mestne četrti Gaberje: od izliva nekdanjega potoka Koprivnica v potok Voglajna, po kanalnem zbiralniku, ki je položen v strugo nekdanjega potoka Koprivnica ob

Levstikovi ulici do križišča z Vrunčevo ulico in po njej do kompleksa Kovinotehne, ob zahodni meji kompleksa Kovinotehne in vojašnice preko Stare Dečkove ceste naravnost čez kompleks Celjskih sejmov in nove Dečkove ceste do pokopališča na Golovcu ter ob njegovi vzhodni meji in južno-zahodnem pobočju Golovca, mimo gostilne Klukec do križišča Jamove ulice s Travniško, od tu proti zahodu do Travniške ulice in po njenem vzhodnem robu do hiše Travniška ulica števil. 21, kjer zavije ravno čez polje do poljskega kolovoza in po njem proti vzhodu do roba nekdanjega opekarniškega glinokopa in po tem robu do nove trase vezne ceste kot podaljška Podjavorškove ulice kjer v križišču s Prijateljovo ulico zavije ob tej ulici do severnega dela Milčinskega Ulice in po njej do RTP postaje, ki je ob Milčinskega ulici in od tu na Travniški potok in po njem preko Mariborske ceste do izliva v potok Hudinja, po tem potoku do izliva v potok Voglajna in po njem do nekdanjega pritoka potoka Koprivnica.

Mestna četrt Hudinja

Mestna četrt Hudinja je ustanovljena na območju naselij Celje in Lahovna.

Potek meje Mestne četrti Hudinja: od reke Hudinje po Travniškem potoku do kanalskega zbiralnika pri šoli, od tu do Severne vezne ceste in po cesti v Dobrovo do krajevne meje Nova vas, nadalje od ceste Dobrova-Lahovna mimo objekta Veterinarskega zavoda Celje preko Lahovnice in severno v smeri Svetelova hosta, od tu proti jugovzhodu po grebenu Lahovniške hoste in dalje po pobočju v smeri naselja Šmarjeta, preko Mariborske ceste do reke Hudinje južno od mosta in po reki Hudinji do izteka Travniškega potoka v Hudinjo.

Mestna četrt Kajuh

Mestna četrt Kajuh je ustanovljena na območju naselja Celje.

Potek meje Mestne četrti Kajuh: na severu Ljubljanska cesta, kjer meja poteka po sredini Ljubljanske ceste do križišča s Čopovo ulico, nato poteka na zahodu od križišča Ljubljanska cesta s Čopovo ulico po sredini Čopove ulice do mostu čez Savinjo, in nato proti jugu po levem bregu Savinje do izliva bivše Sušnice, (sedaj kanala) in na vhodu zajema Švabovo in Jurčičevo ulico do križišča z Ljubljansko cesto.

Mestna četrt Lava

Mestna četrt Lava je ustanovljena na območju naselja Celje.

Potek meje Mestne četrti Lava: na vzhodni strani Cesta v Lokrovec od križišča z Dečkovo cesto do mostu čez Koprivnico, na severni strani Koprivnica od mostu čez Koprivnico do izliva Sušnice v Koprivnico, na zahodni strani poteka meja MČ od izliva Sušnice v Koprivnico po zahodni in južni strani OŠ Lava do pešpoti ob Stegenškovi ulici ter po pešpoti ob Stegenškovi ulici do podaljška Dečkove ceste, na južni strani in podaljška Dečkove ceste in Dečkova cesta do križišča s cesto v Lokrovec.

Mestna četrt Nova vas

Mestna četrt Nova vas je ustanovljena na območju naselja Celje.

Potek meje Mestne četrti Nova vas: Iz sredine križišča Kersnikove, Dečkove ulice in Ulice mesta Grevenbroich po sredini Ulice mesta Grevenbroich do višine stanovanjskih blokov Škapinove ulice št. 13, 14 in 15, kjer pred Škapinovo ulico št. 14 zavije proti severu naravnost do ceste in po tej cesti v smeri Zg. Hudinje vse do odcepa proti Osnovni šoli Frana Roša in v smeri Hudinje, kjer se nadaljuje po opuščnem kolovozu do tromeje z Mestno četrtjo Nova vas, Hudinja in Gaberje. Od tu poteka naravnost proti jugu do

Travniške ulice, kjer pred hišo št. 21 zavije po vzhodnem robu Travniške ulice do odcepa Rožne ulice, tam zavije proti jugovzhodu do žive meje ob hišah Travniška 6, 8 10 do odcepa Jamove ulice, kjer zavije proti jugu ob meji gostišča Klukec do jugozahodnega vogala posesti Zavoda Ivanke Uranjek. Od tu dalje naravnost na severovzhodni vogal ograje pokopališča ob zunanjem robu vzhodnega obzidja tega pokopališča, ravno na Dečkovo cesto. Od tu dalje poteka meja po Dečkovi cesti do križišča Kersnikove in Dečkove ceste, kjer se opis meje tudi začne.

Mestna četrt Savinja

Mestna četrt Savinja je ustanovljena na območju naselja Celje.

Potek meje Mestne četrti Savinja: od letnega kopaljšča, po Ljubljanski cesti proti centru Celja, mimo hotela Faraon, Ljubljanska c. 39, proti AMD Šlander, mimo AMZS, do križišča s Čopovo ulico, nato po Čopovi ulici, preko mostu čez Savinjo, do mestnega parka, preko Anskega vrha, po delu Lisc do meje s KS Pod gradom, nadalje ob meji z občino Žalec do Savinje, nato po sredi toka Savinje do izliva Ložnice v Savinjo, proti toku Ložnice, v smeri letnega kopaljšča do začetnega opisa.

Mestna četrt Slavko Šlander

Mestna četrt Slavko Šlander je ustanovljena na območju naselja Celje.

Potek meje Mestne četrti Slavko Šlander: na severu savinjska železniška proga do Šercerjeve ulice, na zahodu od savinjske železniške proge se meja lomi v smeri ob Šercerjevi ulici do Ljubljanske ceste, na jugu poteka meja po sredini Ljubljanske ceste do nekdanjega kanala Sušnice, na vzhodu poteka od Ljubljanske ceste po nekdanjem kanalu Sušnice v smeri ob Oblakovi ulici, mimo Šolskega centra Celje in proti severu do savinjske železniške proge.

Krajevna skupnost Aljažev hrib

Krajevna skupnost Aljažev hrib je ustanovljena na območju naselij Celje, Osenca in Zvodno.

Krajevna skupnost Ljubečna

Krajevna skupnost Ljubečna je ustanovljena na območju naselij Ljubečna, Šmiklavž pri Škofji vasi, Leskovec, Začret, Žepina, Lipovec pri Škofji vasi in Glinsko

Potek meje Krajevne skupnosti Ljubečna: na zahodnem delu do Ložnice pri mostu čez cesto (KS Trnovlje in Teharje) ob potoku Ložnica proti severozahodu, nato zavije proti severu in severozahodu do Spodnje Gmajne, preko avtoceste v vijuga proti severu in doseže cesto Ljubečna–Celje cca 100 m vzhodno od pekarnice v Trnovljah (Leskovec št. 1). Nadaljuje po cesti mimo križišča ceste Zadobrova–Gaji do 30 m pred bivšo šolo v Ljubečni po potoku do cestnega ovinka v Ljubečni št. 3 (KS Škofja vas). Meja se nadaljuje po cesti do križišča ceste Arclin–Ljubečna, preko ceste in gozda proti severozahodu, nato proti severu mimo Koštomajevih in Žličarjevih domačij do kota 325 zahodno od KS Vojnik. Od tu dalje zavije meja po pobočju Razdevnika proti jugovzhodu po dolini mimo Lave, prečka cesto, Ljubečna -Bovše južno od mostu ceste na Razgor čez Ložnico, nato ob potoku do Za gradom proti vzhodu čez Drago severno od Glinskega do potoka Dobje. ob tem potoku proti jugu prečka avtocesto ter sledi potoku Dobje vse do izliva v Ložnico(KS Teharje). Na jugu teče meja ob Ložnici vse do mostu v Začretu.

Krajevna skupnost Medlog

Krajevna skupnost Medlog je ustanovljena na območju naselij Celje in Medlog.

Potek meje Krajevne skupnosti Medlog: od upravne obč. meje Žalec-Celje, po meji katastrske občine Lisce in katastrske občine Medlog po reki Savinji do izliva Ložnice v Savinjo. Nadalje potekajo proti severozahodu do tromeje parcel 937 in 935 k.o. Celje in parc. 2112/2 k.o. Medlog, po severozahodni meji parcel 937 in 938 mimo kopališča do Ljubljanske ceste, seka cesto in poteka po Šercerjevi ulici do železniške proge, po tej poti vzhodno do Čopove ulice, po tej ulici do križišča z Dečkovo cesto in poteka proti zahodu po podaljšku Dečkove ceste do konca. Nadalje se lomi in poteka proti severozahodu in seka v ravni črti parc. 1131, 1132, 1134, do tromeje parc. 1111/1, 1105/2, 1105/3. Od tod poteka po vzhodu parc. 1105/2, 1105/1, 1102/1, 2090/1, 1100/1 do meje k.o. Ostrožno - potok Črna mlaka. Nadalje se lomi in poteka proti severozahodu po meji k. o. Medlog - Ostrožno. Nato se lomi in poteka proti zahodu po severu parc. 2100 do tromeje parc. 2100, 767, 2085 do tromeje parc. 494, 490, 2085. Od tod se lomi in poteka proti zahodu po severu parc. 490 do severozahodnega vogala parc. 491. Nadalje seka v podaljšku - ravni črti parc. 494, 2099, 429 do tromeje 416, 420/1, 429 po severu parc. 416, 418, 414, 413, seka cesto parc. 2084 po severu parc. 412 do tromeje parc. 407, 329, 412. Nadalje se lomi proti severozahodu po severu parc. 407, 403, 398 do tromeje parc. 345/1, 398, 337. Od tod se lomi in poteka proti severu po vzhodu parc. 345/1, 345/2 do meje k. o. Medlog - k. o. Gorica. Nadalje po meji upr. obč. Žalec - Celje proti jugozahodu do meje k. o. Medlog - Lisce - začetni opis.

Krajevna skupnost Ostrožno

Krajevna skupnost Ostrožno je ustanovljena na območju naselij Celje, Dobrova, Lopata, Lokrovec in Lahovna.

Krajevna skupnost Pod gradom

Krajevna skupnost Pod gradom je ustanovljena na območju naselij Celje, Košnica pri Celju, Tremerje, Osenca, Pečovnik in Zvodno.

Potek meje Krajevne skupnosti Pod gradom: na jugu meji na Občino Laško (območje Pečovnik in Tremerje), na zahodu na občino Žalec (območje Košnice in del Tremerij), na severu in vzhodu pa na Mestno četrt Savinjo, Mestno četrt Center in Krajevno skupnost Aljažev hrib, Krajevno skupnost Teharje, Krajevno skupnost Svetino, Občino Štore in Občino Laško.

Krajevna skupnost Škofja vas

Krajevna skupnost Škofja vas je ustanovljena na območju naselij Celje, Škofja vas, Prekorje, Runtole, Šmarjeta pri Celju in Zadobrova.

Potek meje Krajevne skupnosti Škofja vas: Naselje Prekorje, katerega del meji na severozahodu s KS Ostrožno. Del naselja Runtole na severu meji s KS Šmartno v Rožni dolini in naseljem Arclin v Občini Vojnik . Naselje Zadobrova, na jugu meji s KS Trnovlje in sega vse do vzhoda, kjer meji s KS Ljubecna in naseljem Arclin v Občini Vojnik na skrajnem vzhodu pa na občino Vojnik. Na Jugozahodu naselje Šmarjeta meji na MČ Hudinja, del naselja sega na jug, kjer meji s KS Trnovlje. Naselje Škofja vas, je locirano v sredini že naštetih naselij, z delom naselja na vzhodu pa meji tudi na naselje Arclin v Občini Vojnik.

Krajevna skupnost Šmartno v Rožni dolini

Krajevna skupnost Šmartno v Rožni dolini je ustanovljena na območju naselij Šmartno v Rožni dolini, Gorica pri Šmartnem, Slatina v Rožni dolini, Brezova, Loče, Rupe, Pepelno, Otemna, Rožni vrh, Jezerce pri Šmartnem in Šentjungert.

Potek meje Krajevne skupnosti Šmartno v Rožni dolini: Katastrsko občino (v nadaljevanju: k. o.) Rupe, k. o. Rožni vrh, k. o. Šmartno, k. o. Šentjungert in del k. o. Brezova. Del meje KS Šmartno v Rožni dolini v k. o. Brezova poteka od meje k. o. Arclin - k. o. Brezova cesta Vojnik - Šmartno proti izhodu po severu par. št. 1203, - cesta do tromeje par. št. 245/l, 234/l, 1203. Nato se lomi in poteka proti severovzhodni strani par. 1192/1 do tromeje par. 1192/1, 321, 1200/1. Od tod se lomi in poteka proti zahodu, južna stran par. 1200/1 do tromeje par. 220, 269, 1200/l. Nadalje se lomi in poteka proti severu, zahodna stran par. 269, 273/2, 274/1 seka cesto 1187 nadalje zahodna stran par. 277, 280, 282, 286, 287 do tromeje par. 168,287, 1188. Nadalje poteka po vzhodni strani ceste par. 1188 do meje k. o. Brezova - k. o. Rožni vrh. Nato se lomi in poteka proti zahodu po meji k. o. Rožni vrh, k. o. Lemberg, k. o. Rupe, k. o. Dobrna do meje z Občino Žalec. Od tod se lomi in poteka proti jugu po meji občine in zajema delni del k. o. Šentjungert do meje z k. o. Medlog. Od tod se lomi in poteka proti severovzhodu po meji k. o. Šentjungert - k.o. Šmartno - k. o. Ostrožno, k. o. Arclin do začetnega opisa.

Krajevna skupnost Teharje

Krajevna skupnost Teharje je ustanovljena na območju naselij Bukovžlak, Slance, Vrhe in Teharje.

Potek meje Krajevne skupnosti Teharje: od stičišča meje med KS Aljažev hrib in KS Teharje, blizu elektro-napajalne postaje poteka meja proti severu, pravokotno čez industrijski tir 2415 in nato zavije cca 200 m vzhodno tako, da se zopet obrne proti severu in pravokotno prečka magistralo vzhod ter obide zahodni del poslovne stavbe in dvorišča Cinkarne, teče nato proti severu do industrijske proge, poteka 200 m vzporedno z njo proti zahodu, jo prečka pod kotom 30 stopinj in nato v blagih zavojih obide kompleks Cinkarne in se v skrajni točki približa stari cesti pod Bežigradom in nato proti zahodu do stare struge Voglajne in poteka ob njenem levem bregu do sotočja s Hudinjo. V tej točki se meja obrne v ostrem kotu proti severovzhodu in poteka po osi struge proti toku Hudinje, prečka most Bežigradske ceste in se na tromeji /KS Teharje, MČ Gaberje in KS Trnovlje/ pod pravim kotom obrne proti vzhodu mimo hišne št. 232 ter poteka skoraj v ravni liniji do betonarne Gradis, se na mostu pritoka Ložnice pravokotno obrne proti jugu po strugi potoka vse do sotočja z Ložnico. Od tu poteka meja po strugi navzgor v smeri severovzhod oziroma vzhod do Koželjevega mlina, kjer se obrne nato nekaj metrov proti jugu in nato v ostrih zavojih, medtem ko nekajkrat prečka regulirano Ložnico in cesto Bukovžlak - Ljubečna, pride do industrijske ceste opekarne Ljubečna - glinokopi. Od tu zavije v ostrem kotu proti jugu, po 500 m se usmeri proti vzhodu, ponovno prečka Ložnico in se priključi občinski meji Celje - Šentjur, nedaleč jugovzhodno od Brinovca /hišna. št. 30/, ter poteka po občinski meji proti jugu vse do stičišča mej z občino Štore, nato 150 m na jug in se v tej skrajni južni točki obrne nazaj proti severovzhodu, nekako vzporedno s prej omenjeno občinsko mejo do točke, ki je na sredini med viš. kotoma 297,5 in 289,3. Od tu dalje gre proti jugozahodu, se približa severnemu delu naselja Kresnike, nakar gre v smeri proti jugu do vodohrama, ga obide po južni strani in poteka v smeri proti zahodu do naselja Vrhe, ga v velikem loku obide in gre mimo hišne št. 175, nato južno od predela naselja Zg. Vrhe po grebenu hriba /katerega najvišja kota je 336/ do regionalne ceste Celje-Rogaška Slatina, jo prečka in poteka do železniške proge Celje - Maribor proti prehodu Godec, tudi to prečka in nato poteka do mostu ceste na Lipo, zavije pred mostom desno in poteka naprej po desnem bregu Voglajne vse do izhodiščne točke s tem, da obide elektronapajalno postajo ŽTP. Meja je opisana v smeri urinega kazalca tako, da je območje krajevne skupnosti Teharje desno od opisanega poteka meje.

Krajevna skupnost Trnovlje

Krajevna skupnost Trnovlje je ustanovljena na območju naselja Trnovlje pri Celju.

Potek meje Krajevne skupnosti Trnovlje: na zahodu vzdolž reke Hudinje do meje s KS Škofja vas. Na jugu meji na KS Ljubečna /most pri naselju Začret ob cesti skozi Gaje do naselja Gaji. Od naselja Gaji preide meja severno od Plinarne do reke Hudinje. Na zahodu /pri šoli Ljubečna/ teče meja severno od ceste v Ljubečno po odprtem jarku do h.št. C na Ljubečno 46, nato severno od ceste v Ljubečno do h. št. ter nazaj ob cesti, ki pelje v Arclin in C. v Zadobrovo 1, dalje po odprtem jarku od hišne št. 80 /C. na Ljubečno/ proti vzhodu južno od ceste na Ljubečno do hišne št. 63 /Obrtna c./ do mostu KS Ljubečna - Začret.